



Projekat finansira  
Evropska unija



Opština u okviru Glavnog grada  
Golubovci

Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu 2

## KLASTER "SREDIŠNJI REGION" - Glavni grad Podgorica, Opština u okviru Glavnog grada - Golubovci, Opština Danilovgrad i Prijestonica Cetinje

Rezultati evaluacije projektnih prijedloga nevladinih organizacija (NVO) prijavljenih na ReLOaD Konkursu Klastera "Središnji region" koji je bio otvoren od 17. marta 2022. do 15. aprila 2022.

Rezultati evaluiranih projekata				
Br.	Ime NVO	Naziv projekta	Komentari Komisije	Predložena vrijednost budžeta u EUR
<b>ODOBRENI</b>				
1	Sigurna ženska kuća	Veza mora biti zdrava!	Projekat je ocijenjen sa 85 od mogućih 100 bodova, te je predložen za finansiranje.	14,146 EUR
2	Organizacija Slijepih za Podgoricu, Danilovgrad i Kolašin	Pravo na informisanje za sve	Projekat je ocijenjen sa 83 od mogućih 100 bodova, te je predložen za finansiranje.	9,428 EUR
3	Aktivna zona	Znanje i vještine za preduzetničke potencijale mladih	Projekat je ocijenjen sa 81 od mogućih 100 bodova, te je predložen za finansiranje.	11,330 EUR
4	Psihovodič	Kulturna reaktivacija – Vranjinom kroz kulturu i istoriju	Projekat je ocijenjen sa 77 od mogućih 100 bodova, te je predložen za finansiranje.	14,150.60 EUR
5	Eko tim	Mladi i klimatske promjene	Projekat je ocijenjen sa 74 od mogućih 100 bodova, te je predložen za finansiranje.	8,150 EUR
6	Parkovi dinarida	Za očuvanu Goricu	Projekat je ocijenjen sa 72 od mogućih 100 bodova, te je predložen za finansiranje.	12,935 EUR
7	NVO Folklorni ansambl ORO	Unapređenje kulturnih sadržaja kroz folklorne djelatnosti	Projekat je ocijenjen sa 70 od mogućih 100 bodova, te je predložen za finansiranje.	9,279.12 EUR
8	Hor Luča	Muzika s crnogorskog dvora	Projekat je ocijenjen sa 69 od mogućih 100 bodova, te je predložen za finansiranje.	4,997.47 EUR
9	Za Napredak Zagarča	Podrška u sanaciji ilegalnog otpada u selu Zagarač i podizanje svijesti o važnosti zaštite životne sredine 91	Projekat je ocijenjen sa 64 od mogućih 100 bodova, te je predložen za finansiranje.	4,988.80 EUR
10	SOCEN	Saradnjom i vještinama za 21. vijek do zapošljavanja mladih u Glavnom gradu Podgorica	Projekat je ocijenjen sa 64 od mogućih 100 bodova, te je predložen za finansiranje.	10,340 EUR
11	Mali prst	Kreativno druženje mladih sa Zabjela	Projekat je ocijenjen sa 63 od mogućih 100 bodova, te je predložen za finansiranje.	4,999.92 EUR
12	Visit Danilovgrad	Unapređenje turističke valorizacije parka prirode "Rijeka Zeta"	Projekat je ocijenjen sa 62 od mogućih 100 bodova, te je predložen za finansiranje.	4,990 EUR

### ODBIJENI PROJEKTI JER NISU OSVOJILI DOVOLJAN BROJ POENA PO OSNOVU KRITERIJUMA KAPACITETA I RELEVANTNOSTI

#### NISU ODOBRENI - DRUGI PRAG: USKLAĐENOST SA STRATEŠKIM PRIORITETIMA

Ako je NVO aplikant prošao prvi prag (po osnovu kapaciteta) i osvojio manje od 21 poen u Sekciji 2 koja se odnosi na usklađenost sa javnim interesom i strateškim prioritetima opštine u Evaluacionoj tabeli, projekat će biti isključen iz daljeg procesa ocjenjivanja. U tom slučaju Komisija smatra da projektna ideja nije relevantna i/ili usklađena sa prioritetima Konkursa.

Br.	Ime NVO	Naziv projekta	Komentari komisije	Vrijednost budžeta u EUR
1.	NVO Centar za klimatske promjene, prirodne resurse i energiju	Baterije i sijalice u Glavnom gradu: od kante za otpad do zelene ekonomije	PROJEKAT JE ODBUEN Projektna prijava je ocijenjena sa 20 od mogućih 21 bod u sekciji Doprinos prijavljenog projekta ostvarivanju javnog interesa i realizaciji strateških ciljeva u određenoj oblasti što je jedan od eliminatornih uslova. Najmanji broj poena organizacija je osvojila u potkriterijumu koji se odnosi na Jasno definisanje ciljnih grupa i korisnika.	12.361,53 EUR
2.	NVO Ekvivalent	Kultura urbanog življenja	PROJEKAT JE ODBUEN Projektna prijava je ocijenjena sa 20 od mogućih 21 bod u sekciji Doprinos prijavljenog projekta ostvarivanju javnog interesa i realizaciji strateških ciljeva u određenoj oblasti što je jedan od eliminatornih uslova. Najmanji broj poena organizacija je osvojila u potkriterijumu koji se odnosi na Jasno definisanje ciljnih grupa i korisnika i Doprinos projekta rješavanju problema ciljnih grupa i korisnika.	15.000.00 EUR
3.	NVO MADOP (Mreža za afirmaciju društveno odgovornog poslovanja)	Montecirkular – doprinos razvoju cirkularne ekonomije Crne Gore	PROJEKAT JE ODBUEN Projektna prijava je ocijenjena sa 19 od mogućih 21 bod u sekciji Doprinos prijavljenog projekta ostvarivanju javnog interesa i realizaciji strateških ciljeva u određenoj oblasti što je jedan od eliminatornih uslova. Najmanji broj poena organizacija je osvojila u potkriterijumu koji se odnosi na Jasno definisanje ciljnih grupa i korisnika i Doprinos projekta rješavanju problema ciljnih grupa i korisnika.	14.750.00 EUR
4.	NVO Crnogorski savez za tehničku kulturu "Politehnika"	Tehnička kultura – zabavna edukacija!	PROJEKAT JE ODBUEN Projektna prijava je ocijenjena sa 16 od mogućih 21 bod u sekciji Doprinos prijavljenog projekta ostvarivanju javnog interesa i realizaciji strateških ciljeva u određenoj oblasti što je jedan od eliminatornih uslova. Najmanji broj poena organizacija je osvojila u potkriterijumu koji se odnosi na Jasno definisanje ciljnih grupa i korisnika i Doprinos projekta rješavanju problema ciljnih grupa i korisnika.	9.847,15 EUR
5.	NVO Fortis femina	Točak medijske kultuRE	PROJEKAT JE ODBUEN Projektna prijava je ocijenjena sa 16 od mogućih 21 bod u sekciji Doprinos prijavljenog projekta ostvarivanju javnog interesa i realizaciji strateških ciljeva u određenoj oblasti što je jedan od eliminatornih uslova. Najmanji broj poena organizacija je osvojila u potkriterijumu koji se odnosi na Jasno definisanje ciljnih grupa i korisnika i Doprinos projekta rješavanju problema ciljnih grupa i korisnika.	5,000 EUR

#### NISU ODOBRENI - PRVI PRAG: FINANSIJSKI I OPERATIVNI KAPACITETI

Ako je NVO aplikant osvojio manje od 15 odnosno 10 poena u Sekciji 1 iz Zbirne evaluacione matrice, projektni prijedlog se isključuje iz daljeg ocjenjivanja, jer Komisija smatra da NVO nema dovoljno operativnih i finansijskih kapaciteta za realizaciju predloženog projekta, odnosno inovativnu i kreativnu ideju za dio Konkursa za tek osnovane NVO ili NVO koje se bave pitanjima mladih.

1	NVO MASTER	Biznis za budućnost	PROJEKAT JE ODBUEN Projektna prijava je ocijenjena sa 9 od mogućih 30 bodova u sekciji Inovativnost i kreativnost. Znači, nije pređen prag od minimum 10 bodova u ovoj sekciji, što je jedan od eliminatornih uslova. Najmanji broj poena organizacija je osvojila u potkriterijumima koji se odnose na uvođenje inovativnih digitalnih rješenja i pilotiranje pozitivne prakse iz druge opštine ili zemlje.	5,000 EUR
---	------------	---------------------	---	-----------

**KLASTER "SREDIŠNJI REGION" - Glavni grad Podgorica, Opština u okviru Glavnog grada - Golubovci, Opština Danilovgrad i Prijestonica Cetinje**

Rezultati evaluacije projektnih prijedloga nevladinih organizacija (NVO) prijavljenih na ReLoaD Konkursu Klastera "Središnji region" koji je bio otvoren od 17. marta 2022. do 15. aprila 2022.

<b>DISKVALIFIKOVANI PROJEKTI JER NVO NISU IZVRŠILI REVIDIRANJE BUDŽETA</b>			
<b>NISU ODOBRENI - PROVJERA BUDŽETA PROJEKTOG PRIJEDLOGA</b>			
Ako je NVO aplikant prošao administrativnu provjeru i ocjenu projektnog prijedloga, a nije izvršio korekcije budžeta			
Br.	Ime NVO	Naziv projekta	Predložena vrijednost budžeta u EUR
1	NVO Digitalizuj.me	Digitalni poligon	PROJEKAT JE DISKVALIFIKOVAN Projektna prijava je ocijenjena sa 9 od mogućih 30 bodova u sekciji Inovativnost i kreativnost. Znači, nije pređen 14.986,00 EUR
2	NVO Savez udruženja paraplegičara Crne Gore	Omogućite nam pravo na zdravlje – zdravlje za vas	PROJEKAT JE DISKVALIFIKOVAN Organizacija nije u roku dostavila tražene korekcije budžeta 14.955,00 EUR
3	NVO Flux	Dizajniranje interaktivnih komunikacionih instrumenata za reprezentaciju i promociju arhitektonskog nasljeđa Crne Gore	PROJEKAT JE DISKVALIFIKOVAN Organizacija nije u roku dostavila tražene korekcije budžeta i obavijestila je Evaluacionu komisiju da odustaje od projekta. 14.783,00 EUR

<b>DISKVALIFIKOVANI PROJEKTI PRIJEDLOZI</b>			
Razlog zbog kog su diskvalifikovani: Trajanje projekta je bilo kraće ili duže od zahtjevanog Konkursom; vrijednost budžeta manja ili veća; predloženi projekat je imao prekide u realizaciji; projektna prijava je stigla nakon traženog roka; predlog projekta nije bio dostavljen u traženom formatu - format iz Konkursa, korisnici ili područje realizacije projektnih aktivnosti su van opštine, postojanje konflikta interesa, nedozvoljeni troškovi i sl.			
Br.	Ime NVO	Naziv projekta	Obrazloženje Komisije
1	NVO Tehničko istraživačka laboratorija	Digitalna znanja za stariju populaciju – Digital Age	PROJEKAT JE DISKVALIFIKOVAN Ciljna grupa su stari Staračkog doma Podgorica koji još uvijek nije počeo sa radom (u fazi osnivanja)
2	NVO Primijenjena analiza ponašanja za djecu s autizmom Crna Gora	Uvođenje i primjena ABA metode za djecu s autizmom	PROJEKAT JE DISKVALIFIKOVAN Ni Organizacija ni osoba koja je planirana za rad sa djecom sa autizmom nemaju neophodne dozvole.
3	NVO MAKO	Inkluzivna škola plivanja	PROJEKAT JE DISKVALIFIKOVAN Ni Organizacija ni osoba koja je planirana za rad sa djecom sa invaliditetom nemaju neophodne dozvole.
4	NVO Prazan prostor	FEMINART - umjetničke radionice za žene srednje dobi	PROJEKAT JE DISKVALIFIKOVAN Organizacija u traženom roku nije dostavila nedostajuću dokumentaciju.
5	NVO Robin Hood	Stop vršnjačkom nasilju	PROJEKAT JE DISKVALIFIKOVAN Odbijen po osnovu neusklađenosti sa osnovnim pravilima Konkursa (Smjernice za aplikante, strana 11): Ukoliko su date lažne informacije ovlaštenoj strani za ugovore, koje su potrebne kao preduslov za učešće u Konkursu za predaju prijedloga projekata ili ako aplikant nije dostavio potrebne/tražene informacije.
6	NVO Prona	Eko je neko	PROJEKAT JE DISKVALIFIKOVAN Odbijen po osnovu nesuklađenosti sa osnovnim pravilima Konkursa (Smjernice za aplikante, strana 7): • budžet opredijeljen za prve tri stavke (ljudski resursi, prevoz i kancelarijski troškovi) prelazi 30% ukupnog iznosa budžeta.
7	NVO Unija mladih preduzetnika Crne Gore	Podgorički vikend preduzetništvo mladih	PROJEKAT JE DISKVALIFIKOVAN Odbijen po osnovu konflikta interesa (Smjernice za aplikante, strana 5): Aplikanti će biti isključeni iz učešća u pozivu i iz dodjeljivanja grantova ako su u trenutku Konkursa za predaju prijedloga projekata: (a) subjekti konflikta interesa u bilo kojoj od četiri Opštine – Podgorica, Golubovci, Danilovgrad ili Cetinje a posebno: • ako je organizacija koja aplicira na bilo koji način povezana sa javnim funkcionerima, ako je zaposleni, ovlašteno lice, direktor, član Upravnog odbora ili drugih struktura organizacije, istovremeno i javni funkcioner, ili ako je projektom predviđeno da javni funkcioneri ostvaruju direktnu ili indirektnu finansijsku korist.
8	NVO Centar za zaštitu i proučavanje ptica (CZIP)	Edukativna stanica Mareza - stazama prirodne i kulturne baštine Podgorice	PROJEKAT JE DISKVALIFIKOVAN Odbijen po osnovu nesuklađenosti sa osnovnim pravilima Konkursa (Smjernice za aplikante, strana 7): • budžet opredijeljen za prve tri stavke (ljudski resursi, prevoz i kancelarijski troškovi) prelazi 30% ukupnog iznosa budžeta.

**KLASTER "SREDIŠNJI REGION" - Glavni grad Podgorica, Opština u okviru Glavnog grada - Golubovci, Opština Danilovgrad i Prijestonica Cetinje**

Rezultati evaluacije projektnih prijedloga nevladinih organizacija (NVO) prijavljenih na ReLOaD Konkursu Klastera "Središnji region" koji je bio otvoren od 17. marta 2022. do 15. aprila 2022.

9	NVO Green Home	Upoznajmo samonikle biljke našeg okruženja	<b>PROJEKAT JE DIKVALIFIKOVAN</b> Odbijen po osnovu nesuklađenosti sa osnovnim pravilima Konkursa (Smjernice za aplikante, strana 7): • budžet opredijeljen za prve tri stavke (ljudski resursi, prevoz i kancelarijski troškovi) prelazi 30% ukupnog iznosa budžeta.
10	NVO Centar za prava djeteta	Ekonomsko osnaživanje pojedinaca/članova porodice u krizi	<b>PROJEKAT JE DIKVALIFIKOVAN</b> Odbijen po osnovu nesuklađenosti sa osnovnim pravilima Konkursa (Smjernice za aplikante, strana 7): • budžet opredijeljen za prve tri stavke (ljudski resursi, prevoz i kancelarijski troškovi) prelazi 30% ukupnog iznosa budžeta.
11	NVO Romska organizacija mladih - Phiren Amenca	Romska kultura – nasleđe Podgorice	<b>PROJEKAT JE DIKVALIFIKOVAN</b> Odbijen po osnovu nesuklađenosti sa osnovnim pravilima Konkursa (Smjernice za aplikante, strana 7): • budžet opredijeljen za prve tri stavke (ljudski resursi, prevoz i kancelarijski troškovi) prelazi 30% ukupnog iznosa budžeta.
12	NVO Udruženje paraplegičara Cetinje	Ostviri svoje pravo	<b>PROJEKAT JE DIKVALIFIKOVAN</b> Odbijen po osnovu nesuklađenosti sa osnovnim pravilima Konkursa (Smjernice za aplikante, strana 7): • budžet opredijeljen za prve tri stavke (ljudski resursi, prevoz i kancelarijski troškovi) prelazi 30% ukupnog iznosa budžeta.
13.	NVO Interakcija	Čitaj, upoznaj, prepoznaj	<b>PROJEKAT JE DIKVALIFIKOVAN</b> Odbijen po osnovu nesuklađenosti sa osnovnim pravilima Konkursa (Smjernice za aplikante, strana 7): • budžet opredijeljen za prve tri stavke (ljudski resursi, prevoz i kancelarijski troškovi) prelazi 30% ukupnog iznosa budžeta.
14.	NVO Karijatide	Tviterašice u borbi protiv govora mržnje i nasilja	<b>PROJEKAT JE DIKVALIFIKOVAN</b> Odbijen po osnovu nesuklađenosti sa osnovnim pravilima Konkursa (Smjernice za aplikante, strana 7): • budžet opredijeljen za prve tri stavke (ljudski resursi, prevoz i kancelarijski troškovi) prelazi 30% ukupnog iznosa budžeta.
15.	NVO Direktno	Za planetu, za svoj grad, BUDI ODGOVORAN - RECIKLIRA	<b>PROJEKAT JE DIKVALIFIKOVAN</b> Odbijen po osnovu nesuklađenosti sa osnovnim pravilima Konkursa (Smjernice za aplikante, strana 7): • budžet opredijeljen za prve tri stavke (ljudski resursi, prevoz i kancelarijski troškovi) prelazi 30% ukupnog iznosa budžeta.
16.	NVO Mreža za omladinski aktivizam Crne Gore	Jačanje informisanosti mladih omladinskim aktivizmom	<b>PROJEKAT JE DIKVALIFIKOVAN</b> Odbijen po osnovu nesuklađenosti sa osnovnim pravilima Konkursa (Smjernice za aplikante, strana 7): • budžet opredijeljen za prve tri stavke (ljudski resursi, prevoz i kancelarijski troškovi) prelazi 30% ukupnog iznosa budžeta.
17.	NVO Riječni rak	Povratak prirodi	<b>PROJEKAT JE DIKVALIFIKOVAN</b> Odbijen po osnovu nesuklađenosti sa osnovnim pravilima Konkursa (Smjernice za aplikante, strana 7): • budžet opredijeljen za prve tri stavke (ljudski resursi, prevoz i kancelarijski troškovi) prelazi 30% ukupnog iznosa budžeta.
18.	NVO Zeleni Lovćen	Zeleni semafor	<b>PROJEKAT JE DIKVALIFIKOVAN</b> Odbijen po osnovu konflikta interesa (Smjernice za aplikante, strana 5): Aplikanti će biti isključeni iz učešća u pozivu i iz dodjeljivanja grantova ako su u trenutku Konkursa za predaju prijedloga projekata: (a) subjekti konflikta interesa u bilo kojoj od četiri Opštine – Podgorica, Golubovci, Danilovgrad ili Cetinje a posebno: • ako je organizacija koja aplicira na bilo koji način povezana sa javnim funkcionerima, ako je zaposleni, ovlašteno lice, direktor, član Upravnog odbora ili drugih struktura organizacije, istovremeno i javni funkcioner, ili ako je projektom predviđeno da javni funkcioneri ostvaruju direktnu ili indirektnu finansijsku korist.



Regionalni program lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu 2

**KLASTER "SREDIŠNJI REGION" - Glavni grad Podgorica, Opština u okviru Glavnog grada - Golubovci, Opština Danilovgrad i Prijestonica Cetinje**

Rezultati evaluacije projektnih prijedloga nevladinih organizacija (NVO) prijavljenih na ReLOaD Konkursu Klastera "Središnji region" koji je bio otvoren od 17. marta 2022. do 15. aprila 2022.